

美媒披露中情局深度介入俄乌冲突

哪都少不了中情局这根“搅屎棍”

美国政府多名官员披露，中央情报局早在去年2月乌克兰危机升级前就展开秘密活动，并在危机升级后，多次派人给乌克兰做军事培训，包括援乌武器操作。



去年3月24日，工作人员在比利时布鲁塞尔的欧盟总部整理美国国旗。北约、七国集团和欧盟三场峰会当日在比利时布鲁塞尔召开，俄乌冲突是三场峰会唯一的话题。分析人士指出，美国及其西方盟友在峰会上试图展现一致对抗俄罗斯的立场，但西方内部就对俄制裁程度及对乌克兰的支持力度，仍存在明显分歧。

新华社发

秘密行动

美国《新闻周刊》网络版5日以一些美国高级别国防情报官员为消息源发布独家报道。作者威廉·阿金经过3个月调查，采访超过12名官员和情报专家。

报道说，中情局多次派人到乌克兰执行秘密任务，教授新武器及其他装备系统的操作，其中一些任务至今保密。

中情局要求在乌境内行动的人员遵守严格规则，包括避免同俄罗斯军队直接对峙。消息人士说，无从得知具体有多少名中情局人员在乌克兰活动，但中情局对于乌境内同时活动人员数量设上限，最多同时不超过100人。

报道说，中情局把波兰作为在乌行动的后勤枢纽中心。中情局局长威廉·伯恩斯坦多次访问波兰，驻波兰特工能与在乌克兰甚至潜伏在俄罗斯境内的同事联络。

《新闻周刊》说，现阶段，美国经由两个大型运输网向乌克兰提供军事援助。其中一条路径是走水路把货物送至比利时、荷兰、德国和波兰的港口，后通过卡车和火车运往乌克兰。另一条路径处于保密状态，即中情局利用商用飞机组建“灰色编队”，经由中东欧国家向乌克兰输送武器及其他物资。

中情局官员要求这家媒体不要披露“灰色编队”空中运输网络涉及的具体基地，以及为这些货机提供服务的承包商。一名情报官员说，美方担心，如果相关细节曝光，可能招致俄罗斯报复。

秘密规则

接受《新闻周刊》采访的消息人士指出，乌克兰正在上演一场“基于秘密规则的秘密战争”。早在俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动之前，“中情局就已处于这场战争的中心地位”。

报道称，伯恩斯坦去年1月访问俄首都莫斯科，尽管没能说服俄方取消特别军事行动，但让克里姆林宫接受美方设定的“规则”。按照另一名美国高级别情报官员的说法，美国政府希望在乌克兰活动的美方人员不受俄方伤害，同时让俄方相信没有必要升级战事。

报道说，在特别军事行动早期，乌方默认美方规则，不在俄境内发起破坏活动，不把美国提供的远程武器用于袭击俄境内目标。这是美方同意提供更多更精良、射程更远武器装备的条件之一。

多名美国国家安全官员说，美国在制定这些“秘密规则”方面拥有多年经验，中情局因而得以在类似冲突中扮演间谍、情报提供方和后勤专家等重要角色。

据新华社电

白宫惊现可卡因 特勤局介入调查 拜登儿子的吸毒史让人浮想联翩

美国白宫方面5日说，就白宫西翼底层大厅入口附近上周末发现一包可卡因一事，国土安全部下辖特勤局正牵头调查，总统约瑟夫·拜登已听取相关简报。

可卡因抢走 瑞典首相风头

知情人士向路透社、美联社等披露，特勤局白宫安保人员2日傍晚例行巡检时，在白宫西翼访客放置手机等个人物品的存储隔间发现一个透明塑料袋，内装一包白色不明粉末。此后，白宫一度清场关闭。

消防人员起初确认粉末为非危险化学品，后经两次检测确认系可卡因。特勤局未公开可卡因具体含量。调查人员尚未锁定把毒品带入白宫之人，正核验访客记录、查看监控视频以“交叉核对”。

事发时，拜登不在白宫，他4日从马里兰州戴维营返回首都华盛顿。

有媒体称，事发前不久，有吸毒史的拜登次子亨特·拜登出现在白宫。

按照法新社的说法，白宫

出现可卡因，让一些美国右翼人士迅速联想到亨特·拜登关联此事。共和党籍前总统唐纳德·特朗普5日在社交媒体上直指民主党籍总统拜登和儿子把可卡因带入白宫。

拜登5日在白宫与到访的瑞典首相乌尔夫·克里斯特松会晤。在双方会晤后举行的联合新闻发布会上，现场记者提问聚焦白宫出现可卡因一事，而非瑞典申请加入北大西洋公约组织。拜登并未直接回应。

彻查需采取 适当合理行动

5日晚些时候，白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说，拜登已听取相关简报，认为彻查此事“极其重要”。按照这名发言人的说法，发现可卡因的地点常有访客，白宫西翼6月30日至本月2日对受邀宾客开放。

路透社报道，白宫西翼与

拜登夫妇行政官邸相连，后者包括椭圆形办公室、内阁会议厅和总统职员工作区，常有工作人员、访客、媒体记者穿梭。

在被问及是否已有人在调查中接受毒品检测，让-皮埃尔回应，会依据特勤局调查结果采取“适当合理行动”。美国联邦法律把可卡因列为二级管制药品，持有可卡因在华盛顿可能构成轻罪。

知情人士称，拜登家族成员一般经由东翼出入白宫。政府官员有权邀请亲朋好友以访客身份游览白宫西翼底层大厅和一楼，但需要全程随行。一般访客需要在进入白宫前把个人物品存在存储隔间内。

美联社分析，白宫工作人员如果带入毒品，可经由指纹比对以及毒品检测确认身份，但追查访客则相对较难。《华盛顿邮报》说，特勤局已要求所有白宫受邀访客提交个人信息。

据新华社电

法国骚乱趋于平息 如今后“事态失控” 或“中断”社媒功能

按照法国内政部的说法，骚乱2日开始趋缓，3日深夜至4日凌晨，警方逮捕81人。4日深夜至5日凌晨，全国范围有16人因涉嫌骚乱而被捕，较高峰期大幅减少。骚乱趋于平息之际，法国政府考虑推动立法，在特殊情况下限制社交媒体的部分功能。

据法新社报道，法国总统埃马纽埃尔·马克龙5日主持内阁会议时说，如果今后出现类似骚乱等“事态失控”情况，或可考虑“中断”社交媒体的部分功能。

法国政府发言人奥利维耶·韦朗说，政府希望由跨党派的议员共同讨论一项加强社交媒体监管的法案，研究可能的“法律工具”。韦朗强调，这并非切断社交网络，而是在特殊情况下暂时中断特定功能，比如限制社交媒体传播展示暴力场景的图片，限制社交媒体的定位功能以防施暴者借此“组织”破坏社会秩序的活动。“那些情况就是在公共场合组织仇恨行为，我们有权予以暂停。”

据新华社电

解除劳动合同通知书

高展峰(身份证号:120102*****0919)、徐龙浩(身份证号:120112*****2510):

你们的行为严重违反用人单位管理规章制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》、《油站员工管理条例》及《油站人力资源政策手册(PPPM)》相关规定,决定于2023年7月6日起与你们解除劳动合同,通知你们:自刊登之日起三个工作日内请你们本人到公司办理相关手续,逾期引致的法律后果将由你们自行承担。特此登报通知以示送达。

壳牌华北石油集团有限公司